

OP JH 2013/2014 – 10.kolo

TJ Dyje Staré Hobzí - FK Stará Hlína 3:0 (0:0)

V neděli 13. 10. 2013 jsme jeli k dalšímu mistrovskému utkání do Starého Hobzí. Nováček soutěže si vede velmi dobře a my věděli, že nás nečeká nic jednoduchého.

Jak se říká „každý zápas je jiný“, tak v tomto utkání bych toto pravidlo změnil a nazval ho „každý poločas je jiný“. První půlku jsme měli pod kontrolou, herně dominovali a vytvořili si gólové příležitosti.

Do první snad 300 procentní šance se dostal Ködel, který po centru Hadače z pravé strany nedokázal hlavou z malého vápna usměrnit míč do sítě. Nadále jsme pokračovali v poměrně pohledném fotbalu a dostávali se do slibných šancí. V některých našich příležitostech se zaskvěl domácí brankář, jež například vyrazil na roh nejprve střelu Hadače zpoza vápna a pak také pohotový volej Kopeta. Když se neujala ani další tutovka Hadače, jež nedokázal rozvlítnit síť z hranice šestnáctky po zpětné přihrávce Makovičky, šlo se do kabin za nerozhodného stavu. Nutno podotknout, že domácí hráči měli jednu loženkou, kterou jsme jim nabídli hrubou chybou v rozehrávce, ale neproměnili. V poločasové přestávce jen málokdo z přihlížejících dával domácímu týmu naději na zisk tří bodů, ale...

Do druhé půle nastoupili mančafy Starého Hobzí a nějaký neznámý tým – možná FC Kotěhulky. Oba poločasy totiž byly jak den a noc.

Hráči Staré Hlíny si najednou nedokázali přihrát na tři metry, některé situace řešili jako kdyby byly poprvé na hřišti, přestali běhat a o bojovnosti se ani v tomto komentáři raději nebudu zmiňovat. Staré Hobzí se díky těmto faktorům a díky tomu, že jeho hráči jezdili doslova po zadnici, dostalo do tlaku. Z toho vyústily dvě šance v krátkém sledu. Třetí šancí už však domácí nepohrdli a vstřelili vedoucí branku – 1:0. Poté pokračoval VELMI slabý výkon hostujícího týmu, ale i tak přišla šance z ojedinelého útoku. Hostující útočník Ködel dostal perfektní přihrávku do prostoru za obranu od Kopeta, ale zakončil vedle domácí branky. To bylo jediné, na co se Stará Hlína v druhém poločase zmožila. Staré Hobzí ještě dvakrát udeřilo z brejků a získalo všechny tři body.

Výkon v druhém poločase našeho týmu bylo jedno velké zklamání a rozčarování zároveň. Toto utkání bylo ukázkou, že bez bojovnosti a pohybu to nejde. Někteří hráči nechtějí pomalu ani hrát a celý zápas se schovávají, aby náhodou nedostali přihrávku, někteří dělají naprosto hloupé chyby jako v žákovské kategorii a jiní se hádají a vztekají na spoluhráče, místo toho aby se soustředili na hru. Naše výkony v posledních týdnech jdou dolů a s tím se musí něco udělat.

Autor: VlaHad